
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Његова Светост Патријарх Кирил састао се са
архијерејем Антиохијске Православне Цркве

  

Сектор за информисање ОСЦП-а, 28.08.2023. Дана 28. августа 2023. године на крају Свете
Литургије у Успењском Саборном храму московског Кремља, у Патријаршијским одајама Гранитне
палате Кремља, Његова Светост Патријарх московски и целе Русије Кирил састао се са
митрополитом Сао Паола и целог Бразила Дамаскином (Антиохијска Православна Црква).
Епископа Дамаскина пратили су свештеник Пајсије Дијас, председник Административног савета
Митрополије Сао Пауло Антонио Хосе Неајме и саветник Басам Елијас. 

Састанку је присуствовао изванредни и опуномоћени амбасадор Сиријске Арапске Републике у
Руској Федерацији Башар Ал Џафари. 

Састанку су присуствовали председавајући ОСЦП-а митрополит волоколамски Антоније,



протојереј Дионисије Казанцев, секретар Најсветијег Патријарха за Московску област, и ђакон
Сергиј Монахов, сарадник Секретаријата ОСЦП-а за међуправославне односе. 

Његова Светост Патријарх Кирил поздравио је митрополита Сао Паола и целог Бразила
Дамаскина и његове пратиоце, истакавши пријатељске односе који вековима повезују Руску и
Антиохијску Православну Цркву. 

„Желео бих посебно да истакнем улогу Антиохијске Цркве на латиноамеричком континенту.
Конкретно, Вашу улогу, Ваше Високопреосвештенство. Ви знате да тамо постоји наша епархија, а
да су представници Антиохијске Патријаршије најближи сарадници и сабраћа. Нема никакавих
сукоба. Постоји братска подршка, како на нивоу односа две Патријаршије, тако и на нивоу
Латинске Америке“, навео је Његова Светост. 

Патријарх Кирил је пренео своја сећања на посету Латинској Америци 2016. године, а посебно на
Свету Литургију у Саборној цркви у Сао Паулу, коју је Његова Светост служио заједно са
митрополитом Дамаскином, и пожелео архијереју „Помоћ Божију у управљању великом стадом
Латинске Америке.“ 

Митрополит Дамаскин је изразио радост због прилике да се на празник Успења Пресвете
Богородице састане са Његовом Светошћу Патријархом Кирилом и захвалио на помоћи и подршци
коју Русија и Руска Православна Црква пружају народу Сирије. 

„Чувамо Православље заједно са руским народом и верујемо да молитвама Пресвете Богородице
Господ даје посебне благослове целом народу и свима који се моле“, рекао је архијереј. 

Патријарх Кирил се захвалио митрополиту Дамаскину и пожелео просперитет Антиохијској
Православној Цркви, а свештенству и благочестивом народу „помоћ Божију и снагу духа у очувању
Светог Православља“. 

„Русија и Сирија су пријатељске земље које имају заједничко разумевање геополитичке
ситуације, потпуно разумевање колико су односи и сарадња између Русије и Сирије важни за
решавање блискоисточних проблема. Помоћ коју Сирији данас пружа Русија је помоћ без
интереса. То уопште није помоћ коју су колонијалисти пружали својим колонијама. Русија не
захтева никакву политичку контролу, никакве економске преференције. Она искрено подржава
сиријски народ у његовој борби за интегритет своје државе. Желимо Вашем народу Божију помоћ
и успех у борби за целовитост Ваше земље“, рекао је Предстојатељ Руске Православне Цркве. 



 Фотографије Прес-службе Патријарха московског и целе Русије
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